N
8
|
|

\

ESTE DESENHO E DE PROPRIEDADE DA "ICTHUS ENGENHARIA - CREA-MG PJ: 51.236",

NAO PODENDO SER COPIADO PARCIAL OU TOTALMENTE, NEM CEDIDO A TERCEIROS

SEM A PREVIA E DEVIDA AUTORIZACAO.

@1/4" x 7/8" REF.:TEL-5322

CABO DE COBRE ISOLADO
16mm REF.: TEL-5716

CONECTOR COM
PINO M12
REF.: TEL-630

CONECTOR DE MEDICAO
REF.:TEL-560

i | | 3 4 5 6 7 8 | 9 | 10 11 | 12 | 13 14 | 15 16
PLOTAGEM
PENA | COR | ESP ~
e o1 PLANTA DE INSTALACOES DO SISTEMA 02>, DETALHE O1 03 DETALHE 02 oa\ DETALHE 03
3 7 | 030 = 7 = -
7 Towo ESCALA 1:50 FIXACAO DA BARRA DE ALUMINIO FIXACAO DA BARRA CHATA NA ALVENARIA DESCIDA EM BARRA CHATA DE ALUMINIO
RERDT SEM ESCALA SEM ESCALA SEM ESCALA
7 7 0.80
s [ 7[00 DESCIDA DA BARRA DE ALUMINIO
9 7 1.20
0 | 1 [o20 VER DETALHES 03 A 07
1 11| 0.20
21 1 0.10
30 30 | 0.30
34 | 34030 BARRA CHATA ALUMINIO
22 5‘0 g;g o HF SUPORTE EQUALIZADOR COLAVEL PORCA EM ALUMINIO SEXTAVADA 7/8"x1/8"x 3
80 | 80 | 0.0 HF 70,0 02 REF..TEL-757 1/4" REF.-TEL-5313 TEL-771
a0 Toa 0T PASSAR MALHA DE SOLO SOB O PREDIO PARAFUSO CABECA CHATA ALUMINIO @1/4' x 7/8"
150 [ 150 | 030 TEL-5322 E PORCA @1/4" ALUMINIO TEL-5313
160 | 5 | 0.0 PARAFUSO
220 | 220 | 0.40 1 , CABECA CHATA
20 [ 1 |0z T : : : : ‘/ : " : : : : @ BARRA CHATA EM ALUMINIO @1/4" x 5/8" REF.:TEL-5321
250 | 7 |00 — - @7/8"x 1/8"x 3 ,
292 [ 252 020 / { RXEF .TE)[ m]m BARRA CHATA EM ALUMINIO
255 | 255 | 020 s { i <TEL-77 G778 x 1/8" x 3mm PARAFUSO DE FENDA INOX B
/,‘ \ / REF.-TEL-771 AUTOATARRACHANTE H BUCHA DE NYLON
- @4,2 X 32mm TEL-5333 N° 6 TEL-5306
_ / < PARAFUSO DE FENDA INOX
g o ~_AUTOATARRACHANTE
§ ﬂh BARRA CHATA DE ALUMINIO ©4,2 X 32mm TEL-5333
g w 047010 7/8'x 1/8" x 3m TEL-771
2]1g]29 — —
&1 %|0
S = -
FORMATO Al
< > 05> DETALHE 04 06 DETALHE 05 07> DETALHE 06
o gme CONEXAO DA DESCIDA COM ATERRAMENTO FIXACAO DA BARRA CHATA E TERMINAL AEREO FIXACAO DA BARRA E DERIVACAO PARA CABO DE COBRE
70,0 SEM ESCALA SEM ESCALA SEM ESCALA
TERMINAL AEREO DE BARRA
FIXACAO DA BARRA DE ALUMINIO NA ALVENARIA BARRA CHATA DE CHATA DE ALUMINIO
e ‘m VER DETALHE 02 ALUMINIO REF.: TEL-771 3/4"x 1/4" x 600mm
REF..TEL-922
BUCHA DE NYLON
= d PARAFUSO DE FENDA
1T g N°8 REF.:TEL-5308 % / EM ACO INOX AUTOATARRACHANTE
— REBITE TIPO POP EM ALUMINIO PARAFUSO CABEGA CHATA 2 @4,2 x 3,2mm REF.:TEL-5333
m @1/4" x 35mm REF.:TEL-5335 ALUMINIC @174 x 7/ \
e ELETRODUTO DE PVC i PORCA SEXTAVADA
\J0/ TIGRE 1'x 3m TERMINAL DE COMPRESSAO ARRUELA LISA EM ACO BARRA CHATA DE ALUMINIO (| /WLUMIW@]M"
i i i i i i i i i i — - I — REF.:TEL-5503 REF. TEL-5150 INOX @1/4" REF.:TEL-5303 78 1/8" x 3m REF TEL771 \ 0l REF.-TEL.5313
ABRACADEIRA TIPO D PORCA SEXTAVADA ALUMINIO
CUNHA REF.: TEL.095 © 1/4" REF.:TEL-5313 PARAFUSO CABEGA CHATA
= EM ALUMINIO @ 1/4"x 7/8"
CABO DE COBRE NU xa EMLALOMING X
{ / v ) 35mm REF.TEL-5735 TERMINAL DE COMPRESSAO
— ‘ .‘ ) BARRA CHATA ALUMINIO COBRE ESTANHADO 1 FURO P/
i CABO COBRE 50m REF.:TEL-5135
7/8"x 1/8" x 3m
SEGUE PARA L ELETRODUTO EM PVC
ame MALHA ATERRAMENTO - . .
< H CABO DE COBRE 35MM2 NU @1"x 3m REF.TEL-5501
| >
// /. ‘\
70,0 11 CABO DE ACO COBREADO 70MM?
08, DETALHE 07 09>, DETALHE 08 10\, DETALHE 09
E=: F|XAQAO E CONEXAO DE BARRAS CHATAS DE ALUMINIO CONEXAO DAS JANELAS COM AS DESCIDAS ESTRUTURAIS INSTALACAO DE CAIXA DE PASSAGEM TIPO SOLO
h SEM ESCALA SEM ESCALA JANELA SEM ESCALA
METALICA
i / > %
/ \ PARAFUSO FENDA EM ACO .
I INOX AUTOATARRACHANTE
! i ! ! i | | | | ! i ! ! ! ! ! i @4,2 x 32mm REF.:TEL-5333 .
BARRA CHATA ALUMINIO E
m ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; ; 7/8"x 1/8" x 3m | 0
1= : : : : : f e ——— i i i i i i i i i 1T SUCHA DE NYLON TEL771 | .
, |
N°6 REF.:TEL-5306 PORCA SEXTAVADA EM ALUMINIO TERMINAL DE COMPRESSAO
=~ @1/4" REF.-TEL-5313 REF.TEL5116 CAIXA DE INSPECAO TIPO SOLO -
I 1T ' COM TAMPA DE FERRO FUNDIDO REFORCADA
FIXACAO DA BARRA DE ALUMINIO NO TELHADO i ! COM BOCAL INTERIOR QUADRADO ARTICULADO
¥ E BORDA EXTERIOR REDONDA @300mm PARA
VER DETALHE O] BUCHA DE NYLON H PASSEIOS E PISOS SUJEITOS AS CARGA .
1T 1T N°6 REF.:TEL-5306 ATERRINSERT | i PESADA REF.:TEL-535 CONECTOR MINI-GAR EM LATAO ESTANHADO
I PARAFUSO CABEGA CHATA EM ALUMINIO REF.: TEL-656 i i REF.:TEL-583
|
|
[N
|
|

CABO DE ACO COBREADO

70mnd

1 DETALHE 09

VALA DE ATERRAMENTO
SEM ESCALA

A LARGURA

RECOMENDADA
E 300mm

I /\//>//\/ PLACA DE
A COBRE 10x7cm —
K FITADE

127 DETALHE

10

SEM ESCALA

ENCAIXE P/ ELETRODUTO
DE PVC &25mm (1)

VALA DE ATERRAMENTO

CAIXA EM PVC PARA SOBREPOR

COM TAMPA 16 x 10 x 8 cm
REF. TEL-903 TERMOTECNICA

N

~

-

~Vd

TERMINAL DE PRESSAO

%éﬂ\ |

13) DETALHE 11

FITA DE ADVERTENCIA
SEM ESCALA

CUIDADO! PERIGO! Yool
LA MALHA ATERRAMENTO A

NOTAS:

QUALIFICADOS
EXECUCAO
EQUIPOTENCIALIZACAO DO SISTEMA.

CONEXAO ENTRE OS CONDUTORES.

PLATIBANDA, NO FINAL DAS COLUNAS COMO INDICADO.

A)  TODAS AS INSTALACOES DEVERAO SER FEITAS POR PROFISSIONAIS CAPACITADOS E

B) TODO O SISTEMA DEVERA APRESENTAR A MENOR RESISTENCIA POSSIVEL APOS A
C) A MALHA DE SOLO DEVERA SER INTERLIGADA ENTRE OS BLOCOS PARA GARANTIR A
D) DEVERA SER CONFERIDO OS APERTOS DOS CONECTORES PARA GARANTIR A BOA

E) AS CONEXOES COM AS DESCIDAS DAS COLUNAS DEVERAQO SER FEITAS SOBRE A

SISTEMA DE CAPTOR

SISTEMA DE CONDUTORES DE DESCIDAS

CONECTADAS A MALHA DE ATERRAMENTO NO SOLO

TERMINAIS AEREOS CHATOS DE ALUMINIO E BARRAS DE ALUMINIO

TREZE DESCIDAS VERTICAIS SOBRE A ALVENARIA EM BARRAS CHATAS DE ALUMINIO,

/% ADVERTENCIA
% /\\\ AN SISTEMA DE MALHA DE ATERRAMENTO
VALA PARA ACOMODACAO DA \/// > s TERMINAL DE PRESSAO NOTAS SETE HASTES DE ATERRAMENTO COBREADAS EM SOLO. ]
MALHA DE ATERRAMENTO — 1-MATERIAL: PVC QUATRO HASTES DO TIPO COBREADAS NAS CAIXAS DE INSPECAO NO SOLO COM TAMPA
= 7 2.CORES: DE FERRO FUNDIDO, INTERLIGADAS AS DESCIDAS DO ATERRAMENTO POR SOLDA
\ ¢ - w = FITA AMARELA EXOTERMIC/}S OU CONECTORES ADEQUADOS.
CABO DE ACO COBREADO = ENCAIXE P/ ELETRODUTO _ALERTA EM VERMELHO EQUALIZACAO DE POTENCIAIS
70mnt S DE PVC @25mm (1) DUAS CAIXAS DE EQUIPOTENCIALIZACAO COM BARRAMENTO DE COBRE E TERMINAIS
INTERLIGACAO DA CAPTACAO PARA INSPECAO.
COM A MALHA DE SOLO |OBSERVACAO: |
VER DETALHE 04 -
VISTA DAS LIGACOES NA CAIXA A) PROJETO EM CONFORMIDADE COM A NBR 5419
DE EQUALIZAGAO DE SOBREPOR . B) VERIFICAR A QUANTIDADE DE HASTES DE ATERRAMENTO CONFORME O PROJETO.
= = OBRA: FOLHA: [ o
QUADRO REVISOES: LEGENDA: NOTAS: OBSERVACOES: 5 §ISEDE AMESP 01/01) %
o .—6' CLIENTE: d d d d ESCALA: 5
, ] CORES DOS CABOS: s 2lA Municioi Mi 8 Méd. S i indicadall S
HASTE DE ATERRAMENTO 2,4 s £|Ass. dos Municipios da Microrregido do IMéd. Sapucai indicada
@ S MENTO 2,40M @ TERMINAL AEREO CHATO DE ALUMINIO FASE .. VERMELHO/BRANCO,/PRETO £ B B g B —— o
PROTECAG - VERDE £ AMARELO PROJETO DE SPDA metro)
@ HASTE DE ATERRAMENTO 2,40M EM CAIXA DE INSPECAO . UPOTENCALZACAO CAO - ‘ g9 PLANTA DE INSTALACOES DO SISTEMA e TeaT ] %
AIXA DE EQUIPOTENCIALIZACA ‘ £ 0
ENG‘i‘A—ZNHARIA é—j S DETALHES EXECUTIVOS DATA: <
; 2 2 Ago.2024
2 C .
« > PONTO DE DESCIDA DA BARRA DE ALUMINIO CEL: +55 31 98766.8483| 21 © |[AUTOR DO PROJETO: VISTO RT.: et 05 HENRIQUE AMARAL srsdods omadiaporcarios | REVISOR:
_ == HENRIQUE AMARAL ROSS(47143207691 ol
1 1 ORGANIZACAO DA PRANCHA/ LEGENDA Ago.24 CRossi , , , - . FONE: +55 35 3025.6092| 2 CARLOS H . A ROSSI ROSSL:47143207691 Dados: 2024081 161128-0300 CRossi||¢
— L CONDUTOR DE ATERRAMENTO (B=BITOLA DO COONDUTOR) ! ! I FIXAGAQ BARRA DE ALLIMINIO ARTNE: CREA: CREA-PJ: DES: DESENHO N°: é
REVISAO | REFERENCIA DESCRICAO DATA | APROVAGAO ) N MG20243099423 46.052/D| 51.236/MG FLOS AME-Z/SPD/01-01J% |
] 3 4 5 6 / 8 9 10 11 12 13 | 14 | 15 Al

<l

<l

<l ]

-




	Sheets and Views
	01


		2024-08-16T16:11:28-0300
	CARLOS HENRIQUE AMARAL ROSSI:47143207691




